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     Таджикские таможенники  совершенствуют навыки контроля за стратегическими товарами, товарами двойного назначения, охране исчезающих видов животных и растений и таможенной защите прав интеллектуальной собственности 
Душанбе, 13 февраля 2018 

Незаконный ввоз и вывоз стратегических товаров, товаров двойного назначения и международная торговля дикими животными, дикорастущими растениями и их частями и продуктами жизнедеятельности становятся все более привлекательной статьей дохода. Чтобы оказать помощь сотрудникам таможенных органов в применении CITES Конвенции в Таджикистане и повышении эффективности таможенного контроля при ввозе и вывозе стратегических товаров, товаров двойного назначения, редких животных и растений, 13-15 февраля Душанбе посетит группа европейских экспертов, которые ознакомят таджикских коллег с передовыми практиками и методами международного и межведомственного сотрудничества в данной сфере. Мероприятие  организовано в рамках Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Европейским Союзом.
Во время семинара участники ознакомятся с практикой ЕС в области таможенного контроля данных товаров, с методологией обучения таможенных сотрудников в данном направлении, а также с инструментами налаживания сотрудничества с предпринимателями и общественностью.  
Первые мероприятия БОМКА прошли в 2003 году, с тех пор программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. За период 2003-2018 гг., на реализацию программы БОМКА Европейским Союзом было выделено 40,8 миллионов евро, из них почти 5 миллионов евро  на реализацию  9-ой фазы (2015-2018 гг).

Более подробную информацию о деятельности Программы БОМКА можно получить на сайте www.bomca-eu.org, или запросить у Саидмусаяба Алямова, Национального координатора программы в Таджикистане, по эл. почте - said.alyamov@icmpd.org и said.alyamov.bomca@gmail.com
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Таджикистане 

Ул. Адхамова, 74
734013 Душанбе
Республика Таджикистан

Тел: +992 37 221-74-07
Факс: +992 37 221-43-321
E-mail: Delegation-Tajikistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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