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Техническая миссия программы БОМКА в Ашгабаде
24 февраля 2016
24-26 февраля в рамках технической миссии Ашгабат посетит г-н Машков, Заместитель директора таможенного управления Латвии. 
Цель данной технической миссии - разработка рекомендаций по межведомственному сотрудничеству в области  совместного досмотра  транспортных средств и институциональному развитию ведомств, участвующих в осуществлении пограничного контроля. Во время визита г-н Машков встретится с представителями Государственной пограничной службы и Государственной таможенной службы Туркменистана. Также, запланированы посещения автодорожных пунктов пропуска и аэропорта г. Ашгабад 
По итогам миссии и совместной работы с национальными партнерами из Туркменистана, экспертом будут разработаны рекомендации по возможностям организации совместного досмотра транспортных средств для пограничной и таможенной служб. 

Общая цель текущей фазы БОМКА – повышение эффективности и результативности управления границами в Центральной Азии путем внедрения передовых элементов Комплексного управления границами (КУГ), оказания содействиям правительствам в развитии и реформировании государственного управления миграцией, политики мобильности и содействия торговле, расширения возможностей пограничных  и миграционных ведомств. Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа является одним из ключевых партнеров правительств стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы программы БОМКА. 
	Программа реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом
Делегация Европейского Союза в Республике Туркменистан
Первый проезд Мяты Косаева , д 8

Ашгабад, Туркменистан 

Тел: +993-12-349752
электронный адрес: delegation-turkmenistan@eeas.europa.eu

	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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