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23 августа, 2016


БОМКА наладит дистанционное обучение узбекских таможенников в Риге
23-24 августа 2016г. Ташкент посетят сотрудники Института международного бизнеса и таможни Рижского технического университета (РТУ) Лиана Супе и Илья Афанасьев - эксперты Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Европейский Союзом.  Целью миссии является оказание поддержки Высшему военному таможенному институту (ВВТИ) Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан в реализации концепции дистанционного обучения с целью достижения устойчивого академического подхода в подготовке таможенных специалистов.  
Эксперты совместно с представителями ВВТИ обсудят содержание программы дистанционного обучения и технические решения для ее внедрения, протестируют оборудование. Также будут разработаны рекомендации по содержательной части программы обучения и совместно с национальными партнёрами составлен календарный план внедрения и реализации дистанционного обучения между РТУ и ВВTИ.

Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа является одним из ключевых партнеров правительств стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы программы БОМКА. Общая цель текущей фазы Программы – повышение эффективности и результативности управления границами в Центральной Азии – будет достигнута путем внедрения передовых элементов Комплексного управления границами (КУГ), оказания содействиям правительствам в развитии и реформировании государственного управления миграцией, политики мобильности и содействия торговле, расширения возможностей пограничных  и миграционных ведомств.  Для получения более подробной информации о Программe БОМКА, посетите сайт www.bomca-eu.org или обратитесь к Зульфие Сибагатулиной, Национальному координатору БОМКА в Узбекистане –zulfiya.sibagatulina@icmpd.org
	Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом
Делегация Европейского Союза в Республике Узбекистан

Международный Бизнес Центр,

ул. Амира Темура 107 Б.,
Ташкент 100 084, Узбекистан

телефон: +998 71 120 16 01/02/03/04

факс: +998 71 120 16 08

электронный адрес: delegation-uzbekistan@eeas.europa.eu
Website: http://www.eeas.europa.eu/delegations/uzbekistan/index_ru.htm 
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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