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Для распространения 06 сентября, 2016 
БОМКА 9 проводит два семинара по профессиональному развитию национальных партнеров в области управления человеческими ресурсами, финансового планирования и контроля
6-8 сентября в Ашгабаде при поддержке БОМКА пройдут два семинар по управлению человеческими ресурсами, финансовому планированию и контролю. Семинары будет проводиться европейскими экспертами из Государственной службы доходов и Государственной пограничной охраны Латвии, а так же в нем примут участие представители Государственной пограничной службы, Государственной таможенной службы, Министерства сельского и водного хозяйства и Министерства здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана.   
Данный семинар является частью программы БОМКА, направленной на обмен информацией в области управления кадрами, финансового планирования и контроля в соответствии с международными стандартами и передовыми моделями и практиками ЕС.  Семинар предоставит возможность  тщательного рассмотрения существующей системы управления человеческими ресурсами и финансового планирования и контроля, обмена мнениями и профессиональным опытом и определения потребностей для организации дальнейшего обучения на рабочих местах.

Во время семинара национальные эксперты предоставят свой опыт и ознакомятся с передовыми практиками ЕС в таких сферах внутриведомственного управления как фискальная дисциплина, планирование бюджета и контроль, система закупок, оплата труда и социальные гарантии. Семинар будет полезен для пограничных и таможенных ведомств в плане повышения эффективности кадровой политики и финансового управления, что является важнейшей составляющей эффективного функционирования всего ведомства.
После проведения серии подобных семинаров в странах Центральной Азии и определения областей, в которых необходимо дальнейшее развитие, для сотрудников среднего и высшего звена пограничных и таможенных ведомств будет организована ознакомительная поездка в Европу и организация наглядного обучения на рабочих местах.
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в 2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро на реализацию  9 фазы (2015-2018).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Туркменистане Рустаму Бердиеву – (+99368) 055707 или rustam.berdiyev.bomca@gmail.com 
	
The Programme is implemented by the Consortium of partners led by the State Border Guard of the Republic of Latvia:   
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	This Programme is funded by the European Union

Delegation of the European Union to the Republic of Turkmenistan
Pervy Proezd Myati Kosaeva, 8, Ashgabat. Tel: +993-12-349752

E-mail: delegation-turkmenistan@eeas.europa.eu 


	The European Union is made up of 28 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 60 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders.
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