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20 сентября, 2016
Пограничники и таможенники Центральной Азии обучаются этическим стандартам проведения пограничной проверки и стандартам государственной службы 
20 пограничников и таможенников со всех пяти стран Центральной Азии (Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан) обучаются использованию современных техник и международных стандартов пограничной проверки.  Данный семинар, организованный программой содействия управлению границами в Центральной Азии, финансируемой Европейским Союзом, проведут международные эксперты из Латвии.    
Эта деятельность программы БОМКА направлена на укрепление потенциала сотрудников пограничного контроля в области идентификации и профилирования, т.е. распознавания различных категорий людей, пересекающих границу, соблюдая при этом принципы защиты документов, этические нормы и права человека. 
Во время тренинга участники узнают о европейских стандартах в оказании основных услуг уязвимым группам мигрантов, пересекающим границу – нерегулируемым мигрантам, беженцам, жертвам торговли людьми, несовершеннолетним и пожилым людям. Услуги, о которых идет речь, включают идентификацию  мигранта, определение его потребностей, оказание содействия либо перенаправление для оказания помощи, создание  механизма сотрудничества и перенаправления мигрантов между ведомствами.   Отдельная сессия будет посвящена этическим нормам при проведении пограничной проверки, то есть учету гендерных особенностей, этнической принадлежности, защите персональных данных мигрантов и уважению прав и достоинства мигрантов. 
 
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Казахстане Амиру Ельчибекову  – (+7 701) 532 02 64 или amir.yelchibekov@icmpd.org
	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Казахстане 

Ул. Космонавтов 62, 4 этаж 

Республика Казахстан

Астана, 010000

Telephone: + 7 7172 97 10 40

Fax: + 7 7172 97 95 63

Эл.адрес: Delegation-Kazakhstan @eeas.europa.eu 

Веб-сайт:http://eeas.europa.eu/delegations /kazakhstan
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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