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Для распространения 26 сентября, 2016 

Процедуры международной торговли Таджикистана сравнят с требованиями ВТО
Евросоюз продолжает оказывать значительную поддержку инициативам по безопасности границ и упрощению торговли в Центральной Азии. 26 сентября при поддержке программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Евросоюзом, в Душанбе начинает свою работу консультативная миссия по упрощению процедур торговли.  Международные и местные совместно обсудят опыт Таджикистана, приобретенный за время членства в ВТО, применяемые торговые и таможенные процедуры и их соответствие с соглашением ВТО об упрощении процедур торговли и разработают рекомендации для возможного дальнейшего развития в данном направлении.    
В целом, данная инициатива БОМКА направлена на консультативную помощь странам Центральной Азии в их усилиях по упрощению процедур торговли. В случае Таджикистана, особое внимание уделяется поддержке и наращиванию потенциала по исполнению Соглашения об упрощении процедур торговли ВТО, принимая во внимание тот факт, что членство в ВТО подразумевает создание устойчивой  и прозрачной законодательной базы, основанной на многосторонних правилах. 
Во время двусторонних встреч и семинаров, международные и местные эксперты рассмотрят существующую законодательную базу и административные механизмы, применяемые в Таджикистане, а особенно - изменения в законодательстве, сделанные после вступления в ВТО.  По итогам миссии будет сделан сравнительный аналитический отчет по мерам упрощения торговли в Таджикистане и их соответствию положениям ВТО. Данный документ будет служить  руководством для дальнейших мер по упрощению процедур торговли, которые, в свою очередь будут способствовать экономическому росту и процветанию страны, усилят инвестиционный климат Таджикистана и ускорят его интеграцию в мировую экономику. 
ВТО одобрила присоединение Таджикистана в декабре 2012, в марте 2013 состоялось официальное вступление. Таджикистан стал 159 членом ВТО и второй Центральноазиатской страной, вступившей в Организацию. В 1998 в ВТО вступила Кыргызская Республика.  
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).

For more information please contact BOMCA in Tajikistan –   +992 93 467 75 77 or said.alyamov@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Таджикистане 
Ул. Адхамова, 74
734013 Душанбе
Республика Таджикистан

Тел: +992 37 221-74-07
Факс: +992 37 221-43-321
E-mail: Delegation-Tajikistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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