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Процедуры международной торговли Кыргызстана сравнят с требованиями ВТО

24 октября 2016 

Европейский Союз продолжает оказывать значительную поддержку инициативам по безопасности границ и упрощению торговли в Центральной Азии. 24 октября при поддержке Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Евросоюзом, в Бишкеке начинает свою работу консультативная миссия по упрощению процедур торговли.  Международные и местные эксперты обсудят опыт Кыргызстана, приобретенный за время членства в ВТО, национальные торговые и таможенные процедуры и их соответствие требованиям ВТО и разработают рекомендации для дальнейшего развития в данном направлении.    

В целом, данная инициатива БОМКА направлена на консультативную помощь странам Центральной Азии в их усилиях по упрощению процедур торговли. В случае Кыргызстана, особое внимание уделяется поддержке и наращиванию потенциала по исполнению Соглашения об упрощении процедур торговли ВТО.  

Во время двусторонних встреч и семинаров, международные и местные эксперты рассмотрят существующую законодательную базу и административные механизмы, применяемые в Кыргызстане, а также изменения в законодательстве, внесенные после вступления страны в ВТО.  По итогам миссии будет сделан сравнительный аналитический отчет по мерам упрощения торговли в Кыргызстане и их соответствию положениям ВТО. Данный документ будет служить  руководством для дальнейших мер по упрощению процедур торговли, которые, в свою очередь будут способствовать экономическому росту и процветанию страны, усилят инвестиционный климат Кыргызстана и ускорят его интеграцию в мировую экономику. 

14 октября 1998 г. на заседании Генерального Совета ВТО было объявлено о вступлении Кыргызстана во Всемирную Торговую Организацию. Кыргызская Республика стала 133 членом и первой Центральноазиатской страной, вступившей в ВТО. Протокол о присоединении Кыргызской Республики к Маракешскому Соглашению об учреждении Всемирной Торговой Организации вступил в силу 20 декабря 1998 г.  

Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).  Для получения подробной информации, обращайтесь к Жанне Ташиевой, Региональному менеджеру по внешним связям программы БОМКА  – + 996 312 394071 or janna.tashieva@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике 

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес центр "Орион", 5й этаж

Бишкек, 720040, Кыргызская Республика

Телефон: +996 312 26 10 00
факс: +996 312 26 10 07

Email: delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu 
Website:http://eeas.europa.eu/delegations/

kyrgyzstan

Facebook:http://www.facebook.com/eudelkg
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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