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Для распространения 27 апреля 2016 
В Кыргызстане проходит 12-я конференция КАБСИ
27-28 апреля в столице Кыргызстана -  Бишкеке, прошла 12-я конференция Центральноазиатской инициативы безопасности границ (КАБСИ). Конференция организована Европейского Союзом и Федеральным министерством внутренних дел Австрии в сотрудничестве с Программой по управлению границами в Центральной Азии (БОМКА) при поддержке Организации безопасности и сотрудничества в Европе (ОБСЕ). На КАБСИ съехались более 100 человек, работающих в области безопасности границ, миграции и содействия торговле - официальные лица Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, государств-членов ЕС – Австрии, Латвии, Литвы, Финляндии и других стран, играющих важную роль в регионе, а также международные организации, работающие в сфере миграции – Международный центр по развитию миграционной политики, Международная организация по миграции, Управление верховного комиссариата по делам беженцев и Управление ООН по наркотикам и преступности. 
С приветственной речью к участникам выступили Раимберди Дуйшенбиев, председатель Государственной пограничной службы Кыргызской Республики, Петер Буриан, Специальный представитель ЕС по Центральной Азии и Йоханн Бездека, заместитель генерального директора Федерального министерства внутренних дел Австрии.

В 2002 году Правительства стран Центральной Азии и все доноры, поддерживающие безопасность границ, объединились под эгидой КАБСИ, которая стала международной платформой для координации международных усилий и обменом информацией о задачах и программах Европейского Союза в области  безопасности границ и управления границами в Центральной Азии. С тех пор, КАБСИ зарекомендовала себя как региональная платформа, продвигающая современное комплексное управление границами как способ укрепления безопасности границ, обеспечивая при этом законное пересечение границы и содействуя свободной торговле.  

Эта 12-я конференция КАБСИ посвящена роли управления границами в противодействии экстремизму, управлении смешанными миграционными потоками и содействии трансграничной торговле. Во время тематических панелей каждый из этих вопросов была обсужден как с точки зрения государств, так и международных партнеров.  Участники подчеркнули важнейшую роль комплексного управления границами в обеспечении безопасности границ и содействии социальному и экономическому развитию в регионе. Также, делегаты согласились с необходимостью сотрудничества и координации действий в области укрепления границ на стратегическом и техническом уровнях. 
За информацией обращайтесь к Жанне Ташиевой, региональному менеджеру БОМКА по внешним связям + 996 312 394071 или janna.tashieva@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике 

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес центр "Орион", 5й этаж

Бишкек, 720040, Кыргызская Республика

Телефон: +996 312 26 10 00
факс: +996 312 26 10 07

Email: delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu 
Website:http://eeas.europa.eu/delegations/

kyrgyzstan

Facebook:http://www.facebook.com/eudelkg
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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