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     Правоохранительные органы Узбекистана ознакомятся 

с европейским опытом противодействия коррупции

Ташкент, 17 апреля 2017 
17-19 апреля с.г. Ташкент посетит группа европейских экспертов из Управления финансовой полиции Службы государственных доходов, Государственной пограничной охраны и Департамента пограничного контроля Продовольственно-ветеринарной службы Латвийской Республики, которые проведут семинар для представителей пограничных ведомств Узбекистана по профессиональной этике сотрудников правоохранительных органов, а также вопросам противодействия и предотвращения коррупции. Мероприятие  организовано в рамках Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Европейским Союзом.

Европейские эксперты совместно с представителями Комитета по охране Государственной границы СНБ, Государственного таможенного комитета, Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан обсудят методы борьбы с коррупцией, этические стандарты профессионального поведения сотрудников пограничных ведомств и опыт Узбекистана в данной сфере. Семинар направлен на повышение эффективности системы управления границами в Центральной Азии путём внедрения анти-коррупционных мер, которые соответствуют международным стандартам и нормам осуществления правоохранительной деятельности.

Европейские эксперты проинформируют участников семинара о борьбе с коррупцией, современных методах и системе контроля этического и профессионального поведения в пограничных ведомствах государств Европейского Союза. На конкретных примерах будут продемонстрированы соответствующие инструменты и механизмы, используемые для противодействия коррупции в европейских правоохранительных органах. В свою очередь, узбекские эксперты поделятся своим видением вопросов борьбы с коррупцией и практическим опытом внедрения международных анти-коррупционных стандартов и норм в деятельность соответствующих ведомств Узбекистана. 
Программа БОМКА начала свою деятельность в Центральной Азии в 2003 г. и вносит свой вклад в развитие сотрудничества между государствами Центральной Азии в области управления границами. За период с 2003 по 2018 гг. на реализацию программы Европейским Союзом было выделено более 40 млн. евро, из них почти 5 млн. евро было предоставлено на реализацию 9 фазы Программы, реализуемой в 2015-2018 гг.
Для получения более подробной информации о деятельности Программы БОМКА посетите сайт www.bomca-eu.org, или обратитесь к Зульфие Сибагатулиной, Национальному координатору БОМКА в Узбекистане, по электронной почте zulfiya.sibagatulina@icmpd.org
	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Делегация Европейского Союза в Республике Узбекистан

Международный Бизнес Центр,

ул. Амира Темура 107 Б.,
Ташкент 100 084, Узбекистан

телефон: +998 71 120 16 01/02/03/04

факс: +998 71 120 16 08

электронный адрес: delegation-uzbekistan@eeas.europa.eu
Website: http://www.eeas.europa.eu/delegations/uzbekistan/index_ru.htm 


	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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