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В Астане обсуждают вопросы анализа рисков в охране границы
23 января 2018

23-25 января в рамках консультативной миссии по анализу рисков Астану посетит группа экспертов ЕС -  М. Петрушинс, Директор Пограничного   колледжа  Латвии, C.  Карклине-Админе, директор департамента налогового контроля Службы государственных доходов и И. Шице-Треде - директор департамента пограничного контроля Продовольственно-ветеринарной службы Латвийской Республики. Данная консультативная миссия организована в рамках программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Европейским Союзом. 
Цель приезда экспертов - разработка рекомендаций по межведомственному сотрудничеству и  проведению совместного анализа рисков пограничной безопасности для пограничных ведомств. Во время визита экспертной группой будет проведен ряд встреч в Пограничной и Таможенной службе, а также Комитете миграционной полиции и Министерстве сельского хозяйства. По итогам совместной работы с национальными партнерами, экспертами  будут разработаны рекомендации по проведению совместного анализа рисков пограничной безопасности, а также усовершенствования существующей практики проведения анализа рисков пограничными ведомствами.

Первые мероприятия БОМКА прошли в 2003 году, с тех пор программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. За период 2003-2018 гг., на реализацию программы БОМКА Европейским Союзом было выделено 40,8 миллионов евро, из них почти 5 миллионов евро  на реализацию  9-ой фазы (2015-2018 гг).

Для получения подробной информации, вы можете посетить веб-сайт программы www.bomca-eu.org либо обратиться в офис программы БОМКА в Казахстане  +7 701 5320264  amir.yelchibekov@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Казахстане 

Ул. Космонавтов 62, 4 этаж 

Республика Казахстан

Астана, 010000

Telephone: + 7 7172 97 10 40

Fax: + 7 7172 97 95 63

Эл.адрес: Delegation-Kazakhstan @eeas.europa.eu 

Веб-сайт:http://eeas.europa.eu/delegations /kazakhstan
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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