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            Совершенствование методологии техники идентификации и профилирования

иностранных боевиков-террористов в Туркменистане
Ашхабад, 26 февраля
ЕС продолжает оказывать значительную поддержку деятельности по обеспечению безопасности границ в Центральной Азии. В частности, 26-28 февраля в г. Ашхабад пройдет национальный семинар по вопросам техники идентификации и профилирования иностранных боевиков-террористов, организованный в рамках Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА-9), финансируемый Европейским Союзом.

В продолжение уже проведенного семинара в 2016 году, где прошли обучение 15 сотрудников Государственной пограничной службы, Государственной миграционной службы и Министерства национальной безопасности по вопросам техники профилирования и идентификации, эксперт ЕС и 16 специалистов из правоохранительных органов Туркменистана  будут совершенствовать существующие механизмы идентификации и профилирования иностранных боевиков-террористов и обсудят вопросы по укреплению сотрудничества и взаимодействия заинтересованных ведомств.

В ходе семинара эксперты обменяются передовым опытом в вопросах идентификации и профилирования иностранных боевиков-террористов, определят основные действия и выработают рекомендации по совершенствованию методологии идентификации и профилирования иностранных боевиков-террористов на КПП, а также обсудят дополнительные практические шаги со стороны национальных ведомств по выполнению рекомендаций Совета Безопасности ООН в области противодействия насильственному экстремизму.    
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в 2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 40,8 миллионов евро за период 2003-2018 годы, включая почти 5 миллионов евро на реализацию 9 фазы (2015-2018).
Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Туркменистане Рустаму Бердиеву – +99365555435 или rustam.berdiyev.bomca@gmail.com   
	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Туркменистане 

Первый проезд Мятикосаева, 8, Ашхабад.
Телефон: + 99312 349752

Эл.адрес: delegation-turkmenistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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