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Для распространения  23 мая 2016 г.
В Душанбе проходит консультативная миссия технического содействия программы ЕС БОМКА 
В Душанбе прибывает эксперт, приглашенный программой БОМКА для оказания технического содействия и предоставления рекомендаций по вопросам усовершенствования системы анализа рисков и современных методов и подходов контроля «зеленой» границы. Эксперт ЕС проведет встречи с ключевыми национальными партнерами из Пограничных войск ГКНБ РТ. Данное мероприятие программы БОМКА направлено на содействие Пограничным войскам в их деятельности по совершенствованию эффективности контроля «зеленой» границы и анализа рисков.

В ходе встреч эксперт представит практику ЕС по анализу рисков и расследованию незаконного пересечения «зеленой» границы, а также совместно с национальными партнерами рассмотрит и сравнит существующее внутреннее законодательство в области контроля «зеленой» границы с соответствующим законодательством ЕС. Особое внимание в ходе встречи будет уделено правовым рамкам контроля «зеленой» границы, техническим средствам, планированию службы и необходимых ресурсов и поиску нарушителей.

Исходя из результатов встречи и совместного обсуждения, эксперт ЕС разработает и представит рекомендации по совершенствованию эффективности существующих в Таджикистане процедур, механизмов и тактики контроля «зеленой» границы.
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Джафару Усманову, БОМКА в Таджикистане –   +992 43 3779708 или jafar.usmanov@icmpd.org
	
Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Таджикистане 
Ул. Адхамова, 74
734013 Душанбе
Республика Таджикистан

Тел: +992 37 221-74-07
Факс: +992 37 221-43-321
E-mail: Delegation-Tajikistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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