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Программа содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА) провела третье заседание Координационной группы в Узбекистане
                    18 мая 2018 г.                                                                                                                                                    г. Ташкент 
18 мая 2018 г. прошло заседание Национальной Координационной Группы (НКГ) Программы БОМКА с участием основных партнеров Программы в стране - Министерства иностранных дел, Бюро координации технического содействия Комиссии Европейского Союза при Кабинете Министров, Пограничных войск Службы государственной безопасности, Государственного таможенного комитета, Государственного комитета ветеринарии, Министерства здравоохранения и Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров, а также представителей Консорциума Программы БОМКА и представителей Делегации ЕС и посольств ЕС, аккредитованных в Республике Узбекистан.  

Основная цель мероприятия - обсуждение основных аспектов реализации программы БОМКА в Узбекистане, в частности достигнутого прогресса, накопленного опыта, а также направлений будущей деятельности. Необходимо отметить, что данная встреча заложила фундамент для дальнейшего сотрудничества и выступила форумом для представления достижений, оценки результатов и ценного обмена мнениями с национальными партнерами. 

Как отмечалось на встрече, за три года с июня 2015г. по июнь 2018 г.  415 участника из числа партнеров со стороны Республики Узбекистан  приняли активное участие в 51 национальных и региональных мероприятиях, организованных Программой БОМКА. 

Национальные Координационные Группы (НКГ), включающие представителей основных национальных ведомств-бенефициаров, были учреждены в каждой из пяти стран Центральной Азии. Заседания НКГ проводятся на регулярной основе и представляют важный координационный механизм для выполнения программы на национальном уровне.  
Программа БОМКА начала свою деятельность в Центральной Азии в 2003 г. и вносит свой вклад в развитие сотрудничества между государствами Центральной Азии в области управления границами. В 2003-2019 гг. на реализацию программы Европейский Союз выделил более 40,1 млн. евро, из них почти 6.6 млн. евро было предоставлено на реализацию 9 фазы программы, осуществляемой в 2015-2019 гг.
Для получения более подробной информации о мероприятии и деятельности Программы БОМКА посетите сайт www.bomca-eu.org, или обратитесь к Зульфие Сибагатулиной, Национальному координатору БОМКА в Узбекистане, по электронной почте zulfiya.sibagatulina@icmpd.org.

	Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Делегация Европейского Союза в Республике Узбекистан

Международный Бизнес Центр,

ул. Амира Темура 107 Б.,
Ташкент 100 084, Узбекистан

телефон: +998 71 120 16 01/02/03/04

факс: +998 71 120 16 08

электронный адрес: delegation-uzbekistan@eeas.europa.eu
Website: http://www.eeas.europa.eu/delegations/uzbekistan/index_ru.htm 
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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