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В Казахстане проходит 3-я конференция регионального сотрудничества 

в области пограничной безопасности 
Боровое, 24 июля 2018
3-я конференция регионального сотрудничества в области пограничной безопасности (Иссык-Кульская инициатива) проходит 24-25 июля в с. Боровое при поддержке Программы содействия управления границами в Центральной Азии (БОМКА). Обсудить вопросы безопасности границ собрались более 50 участников, включая глав пограничных ведомств Афганистана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, а также представителей международных организаций, работающих в области безопасности границ, таких как BOMNAF, ФРОНТЕКС.
Начиная с 2011 года, главы пограничных ведомств стран Центральной Азии собираются в рамках Иссык-кульской инициативы – регионального форума для сотрудничества и обмена информацией по вопросам безопасности границ в регионе.  
В центре внимания данной третьей по счету конференции - способы борьбы с трансграничными вызовами в Центральной Азии. Основные вопросы повестки дня включают в себя основные проблемы в области пограничной безопасности  в Центральной Азии и Афганистане; поэтапное внедрение комплексного управления границами и его преимущества для более эффективного управления границами; потребности и приоритеты в сфере наращивания потенциала пограничных ведомств Центральной Азии и Афганистана. Во время панельных обсуждений  делегаты обсудят результаты, достигнутые в последние годы в области управления границами и безопасности в Центральной Азии, сотрудничество между государствами и международными партнерами и определят возможные направления для дальнейшего развития управления границами и безопасности в регионе. 
Дополнительную информацию можно получить у Жанны Ташиевой, Регионального Офицера БОМКА по внешним связям  + 996 312 902576 или janna.tashieva@icmpd.org
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