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Узбекские таможенники изучают опыт Казахстана в сфере управления таможенными рисками 
Ташкент, 27 марта 2019

27-29 марта 2019г. в Ташкенте проходит семинар по повышению эффективности системы таможенного контроля, организованный в рамках Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА), финансируемой Европейским Союзом. 

Представители Комитета Государственных доходов Республики Казахстан представляют свой опыт внедрения системы управления рисками для специалистов-практиков Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан и преподавательского состава Таможенного института Республики Узбекистан.  Участники изучают опыт организации эффективного управления рисками на всех уровнях таможенной службы (контрольно-пропускной пункт, региональный и центральный уровни), знакомятся с правовой основой применения системы управления рисками, инструментами сбора и обработки информации. На примере Казахстана эксперты знакомят участников с эффективными методами  оценки риска, определения индикаторов и способов минимизации рисков.

Данная инициатива БОМКА направлена на поддержку сотрудничества между учебными заведениями пограничных и таможенных ведомств стран Центральной Азии.

Первые мероприятия программы БОМКА прошли в 2003 году и с тех пор Программа является одним из ключевых партнеров правительств стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На период 2003-2019 гг. на реализацию программы БОМКА Европейским Союзом было выделено 40,1 миллионов евро, из них более 6,6 миллионов евро  на реализацию 9-ой фазы (2015-2019 гг). 
Для получения более подробной информации о Программe БОМКА, посетите сайт www.bomca-eu.org или обратитесь к Зульфие Сибагатулиной, Национальному координатору БОМКА в Узбекистане - Zulfiya.Sibagatulina@icmpd.org  
	Программа БОМКА реализуется Консорциумом партнеров под руководством Государственной пограни-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Делегация Европейского Союза в Республике Узбекистан

Международный Бизнес Центр,

ул. Амира Темура 107 Б.,
Ташкент 100 084, Узбекистан

телефон: +998 71 120 16 01/02/03/04

факс: +998 71 120 16 08

электронный адрес: delegation-uzbekistan@eeas.europa.eu
Website: http://www.eeas.europa.eu/delegations/uzbekistan/index_ru.htm 


	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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