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Пограничные ведомства Центральной Азии расширяют межведомственное сотрудничество в области совместного стратегического управления

Ашхабад, 12 ноября 2019 года

12-14 ноября 2019 года в г. Ашхабад, Туркменистан, проходит региональный семинар по межведомственному сотрудничеству в области совместного стратегического управления в рамках финансируемой ЕС Программы по управлению границами в Центральной Азии (БОМКА). В семинаре принимают участие 20 представителей пограничных и таможенных органов из Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана и Узбекистана, а проводят мероприятие эксперты из Государственной пограничной охраны Латвии, Службы государственных доходов Латвии и Эстонской академии внутренней безопасности. Основная цель семинара - укрепление межведомственного сотрудничества путем разработки практических рекомендаций по совместному стратегическому управлению в пограничных ведомствах.

В ходе семинара национальные эксперты представят системы стратегического развития в своих странах и ведомствах и стратегии, связанные с развитием комплексного управления границами (КУГГ) - общая структура, правовая база, основные направления, процесс внедрения. Европейские эксперты в свою очередь представят передовой опыт стран-членов ЕС в развитии межведомственного и международного сотрудничества на стратегическом уровне. По итогам совместных обсуждений будут определены направления для дальнейшего совершенствования и экспертами будут разработаны рекомендации по укреплению сотрудничества между пограничными ведомствами на основе совместного стратегического управления; по развитию КУГГ на стратегическом уровне.

Первые мероприятия БОМКА в Центральной Азии начались в 2003 году, и с тех пор БОМКА укрепила партнерские отношения между правительствами стран Центральной Азии в области управления границами. Европейский Союз выделил BOMCA сумму в размере 40,1 млн евро на период 2003 - 2020 гг., Из которых 6,6 млн евро было выделено на 9-й этап реализации (2015–2020 годы).

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к Рустаму Бердиеву, Национальному координатору BOMCA в Туркменистане, + 993 65 555435 или rustam.berdiyev.bomca@gmail.com

	
Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Туркменистане 

Первый проезд Мяти Косаева, 8, Ашхабад.
Телефон: + 99312 349752

Эл.адрес: delegation-turkmenistan@eeas.europa.eu
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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