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Для распространения  06 июня 2016 

БОМКА поддерживает управление смешанными миграционными потоками в Казахстане
Принимая во внимание значительное количество граждан, передвигающихся внутри Центральной Азии и проезжающих через регион транзитом, ЕС продолжает оказывает значительную помощь деятельности по управлению миграцией. Так, 6 июня в Астане в рамках Программы по управлению границами в Центральной Азии (БОМКА) началась консультативная миссия по управлению смешанными миграционными потоками на границах. В рамках визита предполагается проведение семинара и круглого стола с участием европейских экспертов из Государственной пограничной охраны Латвии и Иммиграционной и пограничной службы Португалии в тесном сотрудничестве с программным офисом ОБСЕ в Астане, Международной Организации по миграции и национальных экспертов, работающих в области борьбы с торговлей людьми и реадмиссии – представителей Пограничной службы Комитета национальной безопасности и Департамента миграционной полиции министерства внутренних дел.  

Основная цель миссии – обсудить соответствие национального законодательства международным практикам в отношении уязвимых групп мигрантов, пересекающих границу и изучить законодательство государств ЕС, регулирующее работу с уязвимыми мигрантами. Участники обсудят передовые практики государств ЕС и Казахстана в борьбе с торговлей людьми и нелегальной перевозкой мигрантов на границах, обменяются опытом и узнают об опыте ЕС в сфере реадмиссии.

По итогам обсуждений и обмена мнениями с национальными экспертами, эксперты ЕС разработают рекомендации по внесению дополнений в отдельные разделы национального законодательства в отношении уязвимых мигрантских групп на границах и реадмиссии в соответствии с международными передовыми практиками. 

Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Казахстане Амиру Ельчибекову –    +7 701532 0264 or amir.yelchibekov@icmpd.org
	Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется

Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Казахстане 

Ул. Космонавтов 62, 4 этаж 

Республика Казахстан

Астана, 010000

Telephone: + 7 7172 97 10 40

Fax: + 7 7172 97 95 63

Эл.адрес: Delegation-Kazakhstan @eeas.europa.eu 

Веб-сайт:http://eeas.europa.eu/delegations /kazakhstan
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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