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22 июня, 2016 

В Алматы проходит обучение тренеров в области защиты документов 
АЛМАТЫ  – 22-24 июня в Алматы при поддержке программы БОМКА в сотрудничестве с ОБСЕ пройдет региональное обучение тренеров в области защиты документов. Учитывая значительное количество людей, перемещающихся внутри Центральной Азии и пересекающих регион транзитом, ЕС продолжает оказывать значительную помощь деятельности, направленной на безопасность границ. Тренинг проведут Гунта Лагановска, Глава Службы экспертиз Государственной пограничной охраны Латвии и Тибор Ковач, международный консультант. В тренинге примут учатие 20 экспертов, включая преподавателй учебных заведений пограничных ведомств и офицеров пограничного контроля из Казахстане, Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана.   
Основной целью мероприятия является обучение использованию программы обучения в области защиты документов и обмен лучшими практиками. Участники  узнают о передовых практиках ЕС в области защиты документов, включая технические и правовые требования к защищенным документам, уровни защиты, способы фальсификации и средства выявления.  Насыщенная повестка дня тренинга включает ряд интерактивных лекций, групповых и индивидуальных практических упражнений по таким темам как типы защиты документов, использование технических средств для проверки документов и выявления фальсификации, обработка документов, способы производства документов и требования к печатной краске, крепление и перфорирование документов, методы персонификации, основные и дополнительные знаки  защиты.   
Значимость данного тренинга не только в повышении квалификации сотрудников учебных заведений пограничных ведомств и предоставлении учебных программ и наглядных материалов, но также и в укреплении связей между экспертами путем разработки регионального списка контактов для обмена информацией по вопросам защиты документов. 
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Национальному координатору Программы БОМКА в Казахстане Амиру Ельчибекову –    +7 701532 0264, amir.yelchibekov@icmpd.org либо Еркежан Амриевой, Ассистентом по внешним связям и информации Представительства ЕС в Казахстане: yerkezhan.amriyeva@ext.eeas.europa.eu
	Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной пограничной охраны Латвийской Республики:   
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	Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Казахстане 

Ул. Космонавтов 62, 4 этаж 

Республика Казахстан

Астана, 010000

Telephone: + 7 7172 97 45 40, 
Fax: + 7 7172 97 45 41
Эл.адрес: Delegation-Kazakhstan @eeas.europa.eu 

Веб-сайт:http://eeas.europa.eu/delegations /kazakhstan
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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