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Для распространения 18 февраля, 2016
Региональный семинар Консорциума учебных заведений пограничных и таможенных ведомств Центральной Азии
Европейский Союз продолжает оказывать значительную поддержку, направленную на  безопасность границ в Центральной Азии. Так, 18-19 февраля в Алматы пройдет региональный семинар Консорциума учебных заведений пограничных и таможенных ведомств Центральной Азии, организованный в рамках финансируемой Европейским Союзом Программы содействия управлению границами в Центральной Азии (БОМКА).  Эксперты Европейского Союза из Государственной пограничной охраны Латвии и Рижского технического университета предоставят свой опыт представителям учебных заведений пограничных и таможенных ведомств Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.  
Данный двухдневный семинар ставит перед собой такие задачи как обмен профессиональным опытом по процессу обучения и профессиональному развитию персонала,  обсуждение проделанной работы по итогам предыдущих консультативных совещаний и определение дальнейших путей сотрудничества.
Семинар предоставит участникам уникальную возможность  представить и обсудить текущие программы по обучению в Центральноазиатских странах, изучить инновационные подходы и методическими инструментами, такие как дистанционная система обучения, выявить существующие потребности, пробелы и лучшие практики и определить учебные темы для  возможного обмена преподавателями и студентами. На второй день у участников будет возможность посетить Пограничную Академию Комитета национальной безопасности Казахстана и ознакомиться с учебным процессом.
Первые мероприятия программы БОМКА прошли в  2003 году и с тех пор Программа укрепила партнерство с правительствами стран Центральной Азии в сфере содействия управлению границами. На реализацию программы БОМКА ЕС было выделено 33,6 миллионов евро за период 2003-2014 годы и почти 5 миллионов евро  на реализацию  9 фазы (2015-2018).
Для получения дополнительной информации обращайтесь к Региональному менеджеру по внешним связям Программы БОМКА Жанне Ташиевой – + 996 312 394071 или janna.tashieva@icmpd.org
	Программа БОМКА реали-зуется Консорциумом парт-неров под руководством Государственной погранич-ной охраны Латвийской Республики:   
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	Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике 

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес центр "Орион", 5й этаж

Бишкек, 720040, Кыргызская Республика

Телефон: +996 312 26 10 00
факс: +996 312 26 10 07

Email: delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu 
Website:http://eeas.europa.eu/delegations/

kyrgyzstan

Facebook:http://www.facebook.com/eudelkg
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объеди-нивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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