ПРОЕКТ концепции
«Построение здорового и безопасного будущего в мирной среде»
Фотоконкурс, посвященный 20 - летию программ БОМКА и КАДАП среди граждан (широкой аудитории) Таджикистана 
Справочная информация :
Безопасная и здоровая нация является основой устойчивого и мирного развития в стране и за ее пределами. Через фотографии люди могут поделиться с широкой аудиторией запечатленным моментом своего видения светлого и безопасного будущего. В честь 20-летия Программы управления границами в Центральной Азии (БОМКА) и Программы по борьбе с наркотиками в Центральной Азии (КАДАП) в 2023 году эти две программы организуют фотоконкурс среди граждан Таджикистана, чтобы поделиться своим личным взглядом о построении здорового и безопасного будущего в мирной среде. Данный конкурс также направлен на то, чтобы запечатлить наиболее важные аспекты того, как народ Таджикистана видит свое лучшее будущее.
Цель :
Вдохновлять на создание и распространение фотографий, передающие значимость и ценность безопасности и здоровья, а также того какое отношение люди могут иметь к ним; привлечь внимание широкой аудитории к деятельности программ БОМКА и КАДАП, а также создать позитивные ассоциации с программами, финансируемыми ЕС в Таджикистане
Участники: конкурс открыт для широкой публики, принять участие могут все граждане Таджикистана (любой возрастной группы).
Сроки: Запись участников открывается 28 августа 2023 г. и закрывается 5 октября 2023 г.
БОМКА и КАДАП сохраняют за собой право не включать в конкурс все фотографии: изображения, признанные неуместными, будут исключены.
Для фотографирования участники могут пользоваться смартфонами и/или цифровыми камерами.
Полученные 15 лучших фотографий будут размещены на веб-страницах БОМКА и КАДАП, а также в социальных сетях. Авторы трех лучших фотографий будут награждены ценными призами во время церемонии награждения в г. Душанбе, которая состоится в середине октября 2023 года. Фотографии могут быть включены в книгу отзывов и настольный календарь КАДАП на 2024 год.
Правила конкурса:

- В конкурсе могут принять участие граждане Таджикистана с любым уровнем навыков и любого возраста;

- Конкурс строго индивидуальный и соавторство не допускается. Групповая работа не разрешается; 

- Каждый участник может выиграть только один приз; 

- Принимается не более 3 фотографий на 1 человека ;

- Фотография может быть сделана в любом стиле (черно-белая или цветная).
Фотография не должна содержать водяные знаки, авторские права или добавленные логотипы.
Заявки с кратким описанием концепции/идеи должны быть отправлены в электронном виде непосредственно по адресу: cadap.prmanager@fiiapp.es (с заголовкой «Фотоконкурс»). Фотографии без описания рассматриваться не будут.
Защита данных
Принимая участие в этом Конкурсе, вы даете однозначное согласие на то, что предоставленные вами личные данные, включая адреса электронной почты, будут храниться, обрабатываться и использоваться организаторами Конкурса в целях, связанных с данным Конкурсом и выставками. Вы подтверждаете свое понимание и принимаете то, что участие в этом Конкурсе означает, что статус и результаты вашей заявки могут быть общедоступными. Участник гарантирует, что представленное фото не нарушает права интеллектуальной собственности третьих лиц. В случае предъявления каких-либо претензий третьей стороной, то полная ответственность за фотографию возлагается на самого участника. Фотографии людей не должны нарушать их общие права личности.
Авторские права
Авторские права. Все вводимые данные должны быть оригинальной работой участников и не должны нарушать права любых третьих сторон. Каждый участник сохраняет за собой авторские права на представленные фотографии. Участник подтверждает работу как свою собственную работу. Записываясь на Конкурс, вы предоставляете Отборочной комиссии и ее медиа партнерам право на неограниченное  неэксклюзивное использование любого материала, которого вы отправляете, публикуете, загружаете, передаете по электронной почте или иными способами предоставляете для рекламных целей и для бесплатного воспроизведения.

Критерий выбора:
- Техническая, визуальная и эстетическая привлекательность содержания, такое как настроение, эмоция, актуальность, тема и влияние;
- Общие характеристики: оригинальность, креативность, контекст.
Сроки:
· 28 августа: объявление о конкурсе
· 28 августа – 05 октября: Сбор заявок на участие
· 06–10 октября: Процесс отбора
· 16 октября: Церемония награждения в г. Душанбе.
